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SEÑOR OFICIAL DE JUSTICIA DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA DE LA FEDERACIÓN PERUANA DE RUGBY:

[+++], identificado con Carnet de extranjería N° [+++], señalando como mi correo electrónico [++] @gmail.com, donde seré notificado, me dirijo a usted, y expongo: 
 
Que, mediante el presente escrito, de conformidad con los artículos 75°, 76°, 77° y 78° del Reglamento de Disciplina de la Federación Peruana de Rugby (en adelante, el «Reglamento de Disciplina»), interponemos recurso de apelación contra Resolución N° [++], de fecha [++] de julio de 2022, notificada en la misma fecha, recaída en el Expediente N° [++]-22-CJ-FPR.   

Dicha resolución, en nuestra consideración, ha sido emitida parcialmente contraria a derecho. En base a ello, planteamos las siguientes pretensiones impugnatorias: 
 
1. PETITORIO: 
 
1.1. Primera Pretensión principal .- 
 
Que, por incurrir en un vicio material, solicitamos que la Resolución N° [++], sea parcialmente revocada, en el extremo que […].
 
1.2. Segunda Pretensión principal .- (OPCIONAL) 

Que, por incurrir en un vicio procesal, que afecta nuestro derecho al debido proceso, solicitamos que la Resolución N° [++], sea declarada nula, en el extremo que  [++]


2. LEGITIMIDAD PARA OBRAR ACTIVA Y PASIVA: 
 
De acuerdo con el artículo 76° del Reglamento de Disciplina, cuento con legitimidad para obrar, dado que he sido parte del proceso en la primera instancia ante el Oficial de Justicia designado; y, siendo que estimo que la Resolución N° [++] es contraria a derecho, estoy facultado para recurrirla. 
 
3. FUNDAMENTOS DE HECHO Y DE DERECHO DE NUESTRA PRIMERA PRETENSIÓN PRINCIPAL:  
 
3.1. Señores Vocales, [++].

3.2. Por lo antes expuesto, solicitamos a vuestra instancia se sirva revisar los medios de prueba que obran en el expediente y poder valorar oportunamente los hechos denunciados.

4. FUNDAMENTOS DE HECHO Y DE DERECHO DE NUESTRA SEGUNDA PRETENSIÓN PRINCIPAL:  
 
4.1. Señores Vocales, [++].

4.2. Por lo expuesto, en dicho extremo, la Resolución N° [++] debe ser declarada nula. 

5. MEDIOS PROBATORIOS 
 
Ofrecemos como medios probatorios, los que obran en el expediente. 
 
POR TANTO: 
Solicitamos se sirva admitir la presente apelación, y en su oportunidad, declararla fundada por los hechos expuestos anteriormente. 
  
Lima, [++] de [++] de 2022. 
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